

凝集新力量，共赴新征程

——华宏集团支部召开预备党员转正大会

为进一步加强党员队伍建设，增强党支部的活力与战斗力，落实党支部发展党员工作计划，根据《中国共产党发展党员工作细则》的规定，10月31日下午，华宏集团支部召开预备党员转正大会。党员大会由支部书记胡斌同志主持。会议的主题是讨论是否接收胡光同志预备期转正事宜。

大会在庄严的国歌声中开幕。首先，胡光同志宣读了自己的转正申请书，详细汇报了自己在预备期间的表现，表达了入党的志愿和决心，并对自

己预备党员期间在思想上、工作上的进步与不足作出了认真的汇报。接着，胡光同志的入党介绍人对其在预备期间的表现情况作了发言，对他在预备期间的教育和考察情况给予了肯定，同意其转为正式党员。随后，在场党员进行讨论并充分发表各自意见，各党员均表示胡光同志工作细致，生活上乐于助人，家庭和睦，同意其按期转正。最后，拥有表决权的党员对胡光同志进行了投票表决，并由支部书记胡斌宣布最终决议，表明胡光同志顺利通过

了转正申请，正式成为一名光荣的共产党员。

至此，预备党员转正大会在国际歌中圆满落幕。大会气氛热烈严肃，充满仪式感，充分体现了党内的民主性，增强了党内同志们的沟通、交流。此次转正大会也为华宏集团支部注入了新鲜血液，进一步加强了支部的组织建设，增强了凝聚力、战斗力。在场党员均表示必将不忘初心、牢记使命，努力做好各项工作，为华宏集团发展贡献力量！（华宏）

踔厉奋发谱新篇 勇毅前行启新程

——和宏精工支部开展十一月主题党日活动

为引导全体党员把思想统一到党的二十大精神上来，把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。11月19日上午，和宏精工支部开展了“踔厉奋发谱新篇 勇毅前行启新程”主题党日活动，在支部书记胡品贤的带领下深入学习领会二十大精神。

会上，支部书记胡品贤带大家重点学习了二十大报告的十二个部分，十个方面以及报告中的新观点、新论断、新思想，深入分析了党的二十大报告对基层工作的指引。她表示，我们要深刻领悟二十大报告

的精神实质，要主动做二十大精神的拥护者、传播者、践行者；要坚持久久为功、常态推进，以饱满的状态推动二十大精神落实落细到具体工作中；党建工作要坚持守正创新，不断探索新思想和新的发展方向，要持续通过党建引领，进一步激发企业红色生产力，逐步实现党的建设与企业发展的同频共振。

随后，全体党员观看了主题片《非凡成就 伟大变革》，观看结束后，党员们立足自身岗位，分享了学习体会，纷纷表示在今后的工作中，将切实提高政治

站位，坚持深学细悟笃行，牢记职责使命，强化责任担当，努力拼搏进取。

最后，支部书记胡品贤强调，新的伟大征途已经启航，面对新的使命任务，全体党员干部要把学习贯彻党的二十大精神作为首要政治任务，切实把思想和行动统一起来，以饱满的工作热情和干劲，投入到今后各项工作中去。抓好今年各项重点工作的落实和收尾，全力以赴冲刺公司全年目标任务，为明年开局起步打好基础。（和宏精工）

周末不停歇，“志愿红”在华宏绽放

为进一步深化文明创建工作，推动志愿服务活动常态化、制度化，华宏村新时代文明实践志愿服务队以高昂的创建热情、务实的创建作风每周开展“全澄有爱”志愿服务日活动，为深化文明城市创建工作“加力加码”，“志愿红”成为了华宏村一道靓丽的文明风景线。



▲华宏村党员志愿者们对家前屋后的乱堆乱放以及电线杆周边的棚架进行了集中清理



▲华宏村党员志愿者们对辖区卫生死角、河道周边进行集中清理



▲村民志愿者在辖区内拔草、修剪树枝、清运垃圾



▲华宏友爱志愿服务社的志愿者们来到华宏南苑开展大扫除



▲华宏集团支部党员志愿者们参加“文明创建”戴巷头专项行动，对部分棚舍进行了拆除整治

每一份努力都让城乡文明更进一步，每一次行动都为美丽华宏建设添砖加瓦，让我们诚挚地感谢这些涌动在华宏的“志愿红”们。

用实际行动书写工匠精神

——学习党的二十大报告有感

金秋十月，中国共产党第二十次全国代表大会在北京胜利闭幕。习近平总书记所作的报告立意高远、思想深邃，引领时代、开创未来，是集中全党智慧、体现时代要求、反映人民意愿，具有里程碑意义的马克思主义纲领性光辉文献，听后让人顿感“十分自豪涌心头、百倍信心上潮头、千钧重任扛肩头”。在学习贯彻二十大精神方面，我有三点体会：

一是要充分认识到二十大的意义。中国共产党第二十次全国代表大会，全面把握党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，明确提出了新时代新征程中国共产党的使命任务，对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望，重点部署了未来五年的战略任务和重大举措。未来五年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期，搞好这五年的发展对于实现第二个百年奋斗目标至关重要。

二是要深刻领会二十大报告的主题。二十大报告提出了一些新思路、新战略、新举措，需要深入学

习、领悟透彻。总书记在报告中提出：必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力。要坚持教育优先发展、科技自立自强、人才引领驱动，加快建设教育强国、科技强国、人才强国。这为我们制造业企业指明了前进和努力的方向。加快产业升级优化，提升产品的核心竞争力，推动中国制造业向中国智造是时代赋予我们的使命，推动先进制造业产业发展、推动制造强国高质量发展，为中国式现代化贡献产业工人力量，是我们义不容辞的责任。

三是要把二十大精神带到工作一线。党的十八大以来，党对经济发展阶段的认识不断深化。2017年，党的十九大提出我国经济已由高速增长阶段转向高质量发展阶段。党的二十大报告提到，我国制造业规模稳居世界第一，这令我印象深刻，也倍感自豪，深刻感悟必须在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，弘扬伟大建党精神，发挥先锋模范作用，矢志不渝、笃行不怠，不

负时代和人民。“高质量发展、制造强国、质量强国、人才强国战略”，这些话语深深地印在我的脑海中。打铁必须自身硬，党的二十大代表、龙工（上海）机械制造有限公司调度室主任邹丰恒曾是生长在农村的懵懂少年，如今已成长为“全国优秀农民工”；他曾是一名普通的初级焊工，如今已拥有以自己名字命名的焊接技能工作室，更培养出一批批技术人才……邹丰恒几十年岁月里，始终脚踏实地、锐意进取，成为党员中的杰出代表，始终用实际行动书写工匠精神，是值得学习的模范榜样。

当代中国充满机遇与挑战，施展才干的舞台无比广阔，实现梦想的前景无比光明。国家尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创新。生在这么伟大的时代，我将以空杯的心态不断学习，牢记空谈误国，实干兴邦，脚踏实地落实到推动高质量发展的大潮中，心无旁骛去发挥所能，去创造、研究，用实际行动书写工匠精神，贯彻落实党的二十大精神。

（华宏环保 陈静）